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ΝΕΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
 

Στο σχεδιασμό τριών νέων και εξειδικευμένων με-
ταπτυχιακών προγραμμάτων, που θα ξεκινήσουν 
από το νέο ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, προχώ-
ρησε το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος (ΔI.
ΠA.Ε.), αναγνωρίζοντας την ανάγκη για ικανά, εξει-
δικευμένα στελέχη στο χώρο των νέων τεχνολογι-
ών και του πολιτισμού, καθώς και τον κρίσιμο ρόλο 
τους στη νέα οικονομία. 
Τα δύο εξ αυτών, με τίτλους «Master of Science 
in Energy Systems» (ενεργειακά συστήματα) 
και «Master of Science in Communication and 
Information Systems», (συστήματα επικοινωνιών 
και πληροφορικής) προσφέρονται από την Σχολή 
Επιστημών και Τεχνολογίας. Το τρίτο πρόγραμμα, 
με τίτλο «Master of Arts in Black Sea Cultural 
Studies» (πολιτιστικές σπουδές Μαύρης Θάλασ-
σας), το προσφέρει η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπου-
δών. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΔΙΠΑΕ, τα νέα αγγλό-
φωνα μεταπτυχιακά προγράμματα αναμένεται να 
συμβάλουν σημαντικά στην πλήρωση των αναγκών 
εκπαίδευσης και κατάρτισης, αλλά και στην κάλυ-
ψη των κοινωνικών και οικονομικών αναγκών τόσο 
στην Ελλάδα όσο και στην ευρύτερη περιοχή της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Επίσης τα προγράμ-
ματα αποδίδουν ιδιαίτερη σημασία στη δυνατότητα 
απασχόλησης και στην πρωτοποριακή ερευνητική 
δραστηριότητα σε όσους τα επιλέξουν. 
Ο κύριος προσανατολισμός των εν λόγω προγραμ-
μάτων είναι η εκπαίδευση και η έρευνα στις συγκε-
κριμένες θεματικές περιοχές τους, σε συνδυασμό 
με την εξειδίκευση των φοιτητών σε επί μέρους 
ενότητες, ανάλογα με τα επιστημονικά και επαγ-
γελματικά ενδιαφέροντα τους. 
Στο πρώτο εξάμηνο, οι φοιτητές θα παρακολουθή-
σουν βασικά μαθήματα ενώ στο δεύτερο εξάμηνο 
μαθήματα από την κατεύθυνση εξειδίκευσης που 
θα έχουν δηλώσει. Στο τρίτο εξάμηνο θα εκπονή-
σουν υπό την επίβλεψη μέλους ΔΕΠ μεταπτυχιακή 
εργασία σε θέμα που επιλέγεται από κοινού με τον 
επιβλέποντα.  Το διδακτικό προσωπικό των Π.Μ.Σ. 
αποτελείται από διεθνούς ακτινοβολίας και κύρους 
ακαδημαϊκούς, προερχόμενους από Πανεπιστήμια 
της Ελλάδας και του εξωτερικού.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από την 11η Ιανουα-
ρίου 2010. Οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν απάντηση 
εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών.  Η φοίτηση 
διαρκεί δώδεκα (12) μήνες και η διαδικασία αι-
τήσεων και επιλογής γίνεται καθ’ όλη τη διάρκειά 
της χρονιάς, μέχρι τη συμπλήρωση των θέσεων. 
Το ΔΙ.ΠΑ.Ε. προσφέρει ένα αριθμό υποτροφιών 
σε επιλεγμένους υποψήφιους με βάση συνδυασμό 
αντικειμενικών κριτηρίων (ακαδημαϊκή επίδοση, 
τυχόν προϋπηρεσία, οικονομική ανάγκη).
Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα 
σπουδών μπορούν οι υποψήφιοι να βρουν στην 
ιστοσελίδα των αντίστοιχων σχολών (http://www.
tech.ihu.edu.gr/, http://www.hum.ihu.edu.gr/), ενώ 
υπάρχει η δυνατότητα να ενημερωθούν και μέσα 
από τη συμμετοχή τους σε σχετικές ενημερωτικές 
εκδηλώσεις ή με την επίσκεψή τους, κατόπιν συ-
νεννόησης, στις εγκαταστάσεις του ΔΙ.ΠΑ.Ε (14ο 
χλμ Θεσσαλονίκης-Νέων Μουδανιών, κτίριο ΠΑ-
ΣΕΓΕΣ). n

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ 
ΠΙΤΑ ΕΚΟΨΕ 
Η ΕΝΕΠΡΟΤ

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα της για το 2010 έκοψε στις 
22 Ιανουαρίου η Ένωση Ελλήνων Επιστημόνων για την 
Προτυποποίηση και την Τυποποίηση (ΕΝΕΠΡΟΤ), σε 
ένα πολύ ζεστό περιβάλλον, στο εστιατόριο «Χάλαρο».  
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο νομάρ-
χης Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Ψωμιάδης, η Δημοτι-
κή Σύμβουλος κα Δήμητρα Αγκαθίδου και ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου ενοικιασμένων δωματίων Χαλκιδικής 
κος Γεώργιος Βατάλης.  
Οι συμμετέχοντες απόλαυσαν το φαγητό και τη συ-
ζήτηση και ακολούθησε η κοπή της βασιλόπιτας.  Το 
φλουρί έτυχε στον αντιπρόεδρο της ΕΝΕΠΡΟΤ, Χαρί-
τωνα Πολάτογλου. n                

       

ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΙΕΚΕΜ

Σειρά εξειδικευμένων σεμιναρίων, για θέμα-
τα που αφορούν –μεταξύ άλλων- τις ενεργεια-
κές επιθεωρήσεις, το κτηματολόγιο, το project 
management, το ISO 9001:2008 και τους κινδύ-
νους/ασφάλεια/υγεία στα τεχνικά έργα, προγραμ-
ματίζει για το διάστημα Φεβρουαρίου–Απριλίου 
2010 το Ινστιτούτο Εκπαίδευσης και Επιμόρφω-
σης του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος/Πα-
ράρτημα Θεσσαλονίκης (ΙΕΚΕΜ/ΤΕΕ).
Στόχος των σεμιναρίων αυτών είναι η διά βίου εκ-
παίδευση και ενημέρωση των συναδέλφων μηχα-
νικών πάνω σε σύγχρονα επιστημονικά θέματα.
Τα σεμινάρια θα υλοποιηθούν στα γραφεία του 
ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ/Παράρτημα Θεσσαλονίκης, στην οδό 
Ζεύξιδος 8 (4ο όροφος), θα έχουν διάρκεια 20 
ωρών και περιλαμβάνουν διαλέξεις σε αίθουσα, 
καθώς και ασκήσεις κατανόησης. 
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρα-
κολούθησης, ενώ λόγω περιορισμένου αριθμού 
θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Τα 
σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν κατά τις απογευ-
ματινές ώρες (17:00-22:00), με τα εξής θέματα:
1ο: ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ - ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
- ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ. 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΤΙΡΙΩΝ - CASE STUDY 
Επιστημονικά υπεύθυνος: Παπαδόπουλος Άγις.
Εισηγητές: Παπαδόπουλος Άγις, Θεοδωρίδου Ιφι-
γένεια, Καρτέρης Μαρίνος.
2ο: ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 
ΣΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Επιστημονικά υπεύθυνος: Χριστοδούλου Κων/νος.

Εισηγητής: Χριστοδούλου Κων/νος.
3ο: ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ISO 9001: 2008 
Επιστημονικά υπεύθυνος: Γκολφινόπουλος Αθα-
νάσιος.
Εισηγητής: Γκολφινόπουλος Αθανάσιος.
4ο: PROJECT MANAGEMENT (ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΤΟΥ MICROSOFT PROJECT)
Επιστημονικά υπεύθυνος: Γκολφινόπουλος Αθα-
νάσιος.
Εισηγητής: Γκολφινόπουλος Αθανάσιος.
5ο: ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
Επιστημονικά υπεύθυνος: Γκολφινόπουλος Αθανάσιος. 
Εισηγητές: Γκολφινόπουλος Αθανάσιος , Στοϊμε-
νίδης Ανδρέας.
6ο: ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ - 
ΦΑΥ-ΣΑΥ 
Επιστημονικά υπεύθυνος: Γκολφινόπουλος Αθα-
νάσιος.
Εισηγητές: Γκολφινόπουλος Αθανάσιος, Στοϊμενί-
δης Ανδρέας.
Για περισσότερες πληροφορίες, το κόστος συμ-
μετοχής καθώς και για δηλώσεις συμμετοχής 
μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλ: 2310-230347, 
fax:2310-230334 (ώρες: 10:00-13:00) ή στο e-
mail: gounarid@central.tee.gr n

ΝΕΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΠΕΛΛΑΣ
 

Σε νέα γραφεία και συγκεκριμένα στον 1ο όροφο 
του κτηρίου επί της οδού Φιλίππου 26 στην Έδεσ-
σα, στεγάζεται από 1ης Ιανουαρίου η νομαρχιακή 
Επιτροπή Πέλλας του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Στο ίδιο κτήριο 
στεγάζονται ο Σύλλογος Μηχανικών Μελών ΤΕΕ 
Πέλλας και ο Σύνδεσμος Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων του νομού. Ο νέος ταχυδρομικός κώδικας 
είναι ο 58200, ενώ οι τηλεφωνικοί αριθμοί για επι-
κοινωνία με την επιτροπή παραμένουν οι ίδιοι. n


